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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Можливості для  підприємництва є його 

енергетичним джерелом. Більш того виявлення та реалізацію можливостей 

можна вважати головним важелем підвищення ефективності підприємницької 

діяльності. 

Одна з найхарактерніших рис цивілізованого підприємництва полягає в 

тому, що кожний підприємець, котрий реалізує власні задуми, водночас 

здійснює господарську діяльність в інтересах суспільства. Щоб отримати 

більший прибуток і бути конкурентоспроможним, він повинен постійно дбати 

про науково-технічний прогрес, підвищувати якість товарів як виробничого 

призначення, так і особистого споживання і здешевлювати їх. 

 В умовах глобалізації світового економічного простору зростають й 

вимоги до підвищення наукового рівня управління бізнес – структурами на 

основі перегляду принципів, методів, підходів до організації роботи на усіх 

рівнях. Це визначається високою мінливістю сучасного середовища та складає 

необхідність управління бізнесом з точки зору передбачення та оцінки 

майбутніх його можливих станів. 

Обираючи сферу діяльності майбутній підприємець повинен заздалегідь 

проаналізувати потреби ринку у певних видах товарів і послуг, доцільність 

залучення коштів ззовні, визначитись з партнерами у постачанні сировини, 

комплектуючих виробів тощо, з торговельними організаціями та ін. При цьому 

бізнес-процеси ніколи не зупиняються, отже кожен підприємець постійно 

знаходиться у пошуку нових ринкових сегментів та сфер діяльності.  

Сфера торгівлі є однією із найбільш значущих складових економіки і  

відноситься до числа найбільш динамічних та рентабельних, привабливих як 

довгострокова інвестиція  та іміджевий інструмент його власника. Але в той же 

час даний сегмент ринку досить жорстко регулюється органами державної 

влади та є середовищем з високим рівнем конкурентної боротьби. Тому у  
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всьому цивілізованому світі він є одним із найбільш розповсюджених видів 

малого бізнесу, тому заклади та підприємства ведуть між собою постійну 

боротьбу за сегментацію ринку; за пошук нових та за утримання постійних 

споживачів їхньої продукції та послуг. 

За останні роки сфера торгівлі відчула на собі результати економічних 

криз. Але, не зважаючи на усі економічні негаразди, торгівля має стійку тенде-

нцію до зростання. 

Обґрунтування поняття та методики розширення бізнесу за рахунок 

реалізації інвестиційних проектів, розкривається у працях І. Мазура, В.Р. 

Кучеренка, М.М. Єрмошенка, М.В. Мних, К.С. Салиги, В.А. Карпова. Різні 

аспекти механізмів розширення та розвитку бізнесу є також предметом 

дослідження О.Д. Андрєєва, І.Г. Грабар, Т.В. Сердюк та інших. 

Мета випускної роботи - теоретичні, методичні та прикладні аспекти 

започаткування власної справи у сфері торгівлі. 

Завданнями випускної роботи є: 

 охарактеризувати галузі роздрібної торгівлі товарами та тенденції її 

розвитку; 

 охарактеризувати організаційно-правову форму та системи оподатку-

вання майбутнього бізнесу; 

 проаналізувати ринок  робочого одягу та засобів індивідуального за-

хисту; 

 обґрунтувати інвестиційний план; 

 спрогнозувати прибуток від реалізації спецодягу; 

  розрахувати показники ефективності проекту створення мережі 

«СпецОдеса»; 

 проаналізувати основні ризики торгівлі спецодягом та шляхи їхньої 

мінімізації. 

 Предмет дослідження – бізнес-проектування започаткування власної 

справи у сфері торгівлі. 
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Об’єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення ме-

режі з реалізації спецодягу та уніформи  в м. Одеса. 

Методи дослідження. Як методи дослідження були використані загальні 

методи наукового дослідження, порівняльний аналіз – у процесі дослідження 

ресторанного ринку, графічні методи – для наочного відображення показників, 

маркетингові: SWOT-аналіз, матричний, спостереження, опитування. Викорис-

тано статистичні методи для аналізу ринку. Розрахунки за проектом відкриття 

торгового закладу проводились з використанням програмного продукту  

«Exсel». 

Інформаційна база дослідження. У якості інформаційної бази досліджен-

ня застосовувались матеріали кон’юнктурних досліджень аналітичних компа-

ній, офіційні статистичні матеріали, законодавчі та нормативні документи,  на-

укова література, періодичні  видання та Інтернет-джерела. 
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ВИСНОВКИ 

 

 У якості бізнес-ідеї обрано відкриття мережі магазинів спецодягу, яка 

буде складатися з чотирьох магазинів у м. Одеса та у м.Чорноморськ та м. 

Южне. Організаційно-правова форма бізнесу – юридична особа товариство з 

обмеженою відповідальністю. Відповідно до розрахунків, планується 

використання загальної системи оподаткування. 

 Ринок спецодягу міста представлено наступними сегментами – 

загальновиробничий одяг (комбінізони, брюки, шорти, напівкомбінізони, 

фартуки, халати, костюми, куртки, жилети), одяг разовий (бахіли, разові халати, 

комбінізони та шапочки), який використовується у медичних закладах, 

закладах харчування, при проведенні малярних робіт, термо- та хімозахісний 

одяг, одяг утеплений (куртки, штани комбінізони, жилети), одяг для охорони та 

камуфльовані костюми, інший одяг (светери, рубашки, футболки).  

 Основними споживачами спецодягу є сектор будівництва та 

транспортний комплекс міста (підприємства морегосподарського комплексу та 

автотранспортні підприємства, залізниця), які споживають 27% та 25% 

відповідно від загального обсягу ринку. Виробництво та підприємства 

ресторанного комплексу споживають по 15% від загального обсягу ринку. 

Також готельна сфера та медичні підприємства є споживачами і займають 

відповідно 12% та 6% ринку. 

Аналіз постачальників спецодягу та уніформи у регіоні, то ситуація має 

наступний вигляд. Провідним постачальником спецодягу є компанія ТОВ 

«Виробничо-комерційна фірма «Комплект», яка має власні потужності з 

виробництва спецодягу та засобів індивідуального захисту. Значна частка 

спецодягу на ринку області є іноземного виробництва. Пропонується створення 

мережі фірмових магазинів, які будуть займатися постачанням не тільки 

спецодягу для виробничих ланок, але й мати окремі відділи, щодо забезпечення 

бажаючих у створенні власного бізнес-стилю.  
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 Загальна сума необхідних початкових інвестицій становить 512,5 тис. 

грн. Для цього планується залучити власні кошти у сумі 212,5 тис. грн. та 

кошти співзасновника ТОВ на суму 300,0 тис. грн.  

 Що стосується поточних витрат, загальна сума витрат на оплату праці 

становить 100 тис.грн. на місяць. Таким чином, розрахункова сума видатків на 

оплату праці становить 1200 тис.грн. на рік. Сума щомісячного розміру оренд-

ної плати за усі приміщення становить 36 тис.грн. на місяць. З урахуванням 

сплати за перший місяць оренди видатки за оренду складуть 396 тис.грн. на рік. 

Для поширення інформації серед потенційних споживачів планується викорис-

товувати наступні джерела просування інформації – випуск буклетів та реклама 

в мережі інтернет на спеціалізованих сайтах. Бюджет рекламних заходів запла-

новано на рівні 5,5 тис.грн. на місяць. Амортизаційні відрахування обчислю-

ються у відповідності до Податкового кодексу України, відповідно до якого 

амортизація нараховується прямо пропорційно до терміну життя.  Сумарний 

плановий розмір операційних витрат становить 146,6 тис.грн. на місяць.  

 З точки зору товарної структури, найбільшу частку в загальному обсягу 

реалізації мережі «СпецОдеса» займатимуть камуфляж та спецодяг для будіве-

льних та промислових компаній. Загальна кількість взуття, що планується реа-

лізувати у мережі – 4850 пар. Попит на засоби індивідуального захисту майже 

не змінний. Коливання відбуваються в залежності від кількості робочих днів. 

Плановий обсяг збуту – 58 тис.од. на рік. Попит на уніформу протягом року є 

незмінним і залежить лише від роботи відділу збуту. Планова кількість реаліза-

ції за рік – 3600 од. Робочий одяг поділяється на дві групи – теплий (зимовий) 

та літній (полегшений).  Планові обсяги  для  першої  групи – 3600 пар, для 

другої – 4250 пар. 

 Сукупний дохід від реалізації продукції складе 11706,7 тис.грн. за рік. 

Дохід мережі за рахунок торговельної націнки у розмірі 50% складе 3902,2 

тис.грн. на рік. Змінні витрати дорівнюють 7804,5 тис.грн. Прогнозований опе-

раційний прибуток у першій рік функціонування мережі «СпецОдеса» складе 

191,9 тис. грн. 
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 Враховуючи те, що стартові витрати по проекту визначено на рівні 512,5 

тис. грн., термін окупності інвестицій складе 2,7 роки. Для досягнення беззбит-

ковості необхідно щомісяця реалізовувати 5574 одиниць товару. При ставці ди-

сконтування на рівні 25% індекс прибутковості складе значення 1,64, чистий 

приведений дохід за 5 років життя проекту сягне значення у 28861,5 тис.грн., 

внутрішня норма рентабельності дорівнюватиме 41,5%. Отже проект є ефекти-

вним та доцільним для реалізації. 
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